
Festivalul „I Love Lipatti”, a II-a ediție 

(Grigore Constantinescu – 22 martie 2018) 

În anul 2017, lumea internațională a muzicii a aniversat cei 100 de ani de la venirea lui Dinu Lipatti în 
universul artelor. Împlinind dorința unică a românilor, cu acest moment s-a desăvârșit credința luminoasă 
de a mărturisi iubirea unică dedicată existenței acestui artist mondial care ne-a fost dăruit nouă de 
divinitate. 

Idealul a fost împlinit cu devotament și afecțiune unică de Alice Barb, prin organizarea Festivalului „I Love 
Lipatti”, după ce ni s-au dăruit volumele „Scrisorile lui Dinu Lipatti”, pentru a-l cunoaște mai adânc pe 
artist. Astfel, cu sprijinul primarului general al Capitalei, Gabriela Firea, și al Consiliului general al 
Municipiului București, salutăm înființarea Casei artelor „Dinu Lipatti” cu sediul în casa natală a artistului 
(Bulevardul Lascăr Catargiu nr.120), monument istoric salvat și inclus în circuitul cultural al Capitalei. 

Director al Festivalului ce a ajuns la ediția a II-a, Alice Barb a organizat, între 19 – 25 martie 2018, o 
impresionantă omagiere a marelui artist, prilej de a desfășura o manifestare muzical-culturală menită a 
cuprinde o expoziție de fotografii, conferințe, recitaluri omagiale, proiecții de filme documentare TV – 
Oana Drăgulinescu, „Sonată pentru omul bun” –, integrale ale creației componistice (Irina Iordăchescu, 
muzică vocală, Viniciu Moroianu, Horia Maxim, Mihai Ritivoiu lucrări pentru pian solo, Bucharest Winds 
Ensemble, lucrări pentru suflători). 

Aceste evenimente artistice au fost găzduite de Casa Artelor, inaugurată cu generozitate, după o derulare 
de excepție a studiului personalității lipattiene, de către creatorul Festivalului, la care au luat parte 
compozitorul Dan Dediu, muzicologul Irina Hasnaș, teleastul Marius Constantinescu și semnatarul acestui 
reportaj, care a susținut conferința „Walter Legge despre Dinu Lipatti” (Walter Legge a fost producătorul 
Casei de discuri „Columbia”). 

Evocând această a II-a ediție ce poartă titlul „I Love Lipatti”, Alice Barb a mărturisit: „Dinu Lipatti este un 
diamant. El trebuie pus în coroana culturii românești și făcut să strălucrească de către noi toți. Pentru noi 
toți. Și pentru întreaga lume”. 


